

Департамент профилактики заболеваний и госсанэпиднадзора предупреждает об опасности заражения клещевым энцефалитом. Ежегодно в весенне-летний период увеличивается число обращений людей в лечебные учреждения, пострадавших от укусов клещей.

Количество укусов клещей с начала 2023 года составляет 166 человек

Бишкек — 86;

Чуйская область — 35

Иссык-Кульская область — 35

Таласская область — 5

Жалал-Абадская область — 2

город Ош — 2

Клещевой энцефалит — острое инфекционное вирусное заболевание с преимущественным поражением центральной нервной системы.

При клещевом энцефалите человек сначала чувствует слабость, недомогание. Примерно через неделю эти симптомы могут пройти, но потом наступает вторая фаза, которая проявляется сильными головными болями и высокой температурой.

Болезнь начинается остро, сопровождается ознобом, сильной головной болью, резким подъемом температуры до 38-39 градусов, тошнотой, рвотой. Больного беспокоят мышечные боли, которые наиболее часто локализуются в области шеи и плеч, груди, поясницы и конечностей. На лице и туловище могут появиться покраснения из-за расширения мелких кровеносных сосудов.